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centar za operacije i 
kompetencije (operations 
and competence center 
- occ) u regiji zapadna i 
srednja europa ima za cilj 
izgraditi vrhunski temelj 
za razvoj usluga, prodaje 
i izvedbe. u tom smjeru 
ide i zadnje usklađivanje 
organizacije koje je rezultiralo 
manjim rukovodstvom i dio 
je prirodne transformacije 
ove organizacije. novom 
strukturom želi se postići 
jednostavnija organizacija 
s jasnim odgovornostima. 
stvorena je nova servisna 
organizacija u obliku klastera 
koja će uključiti i manje 
zemlje što će osigurati 
razmjenu znanja, a ured 
za upravljanje projektima 
(project management office 
- pmo) će biti također 
dio kompetencijskog 
centra. mathias danielsson 
imenovan je čelnim čovjekom 
kompetencijskog centra koji 
obuhvaća sve kompetencijske 
domene: konzalting i 
multimediju, business support 
system (bss), operational 
system support (oss), ip, 
širokopojasni pristup i jezgrene 
mreže, radio pristupne mreže 
i pmo. zamolili smo ga da 
nam kaže više o zadnjim 
organizacijskim promjenama.

koji su razlozi organizacijskih 
promjena?

- Jedan od razloga je bolje upravljanje 
organizacijom i bolje planiranje 
razvoja karijera u kompetencijskim 
domenama. Ova će promjena 
također osigurati da manje zemlje 
postanu dio OCC procesa. Dodatno, 
to će osnažiti dijeljenje iskustava o 
najboljim praksama i alatima. Nova 
će se organizacija usredotočiti na 
upravljanje ljudima, motivaciju i razvoj 
kompetencija te karijere. Ključno je 
imati najbolji omjer vještina u području 
operacija i upravljanja ljudima.

možete li nam reći više o novoj ulozi 
ureda za upravljanje projektima?

- Upravljanje projektima bit će dio 
Kompetencijskog centra što će nam 
omogućiti bolju prilagodbu ovog dijela 
rastućim poslovnim potrebama. U novoj 
će regionalnoj organizaciji, Customer 

Project Manageri usko surađivati s 
Program Managerima.

occ je definirao glavnih 5 prioriteta 
u 2011. godini. jedan od njih je 
poboljšati motivaciju zaposlenika?

- Da, čak i izvrsne organizacije uvijek 
trebaju zahtijevati više. Moramo 
osigurati razumijevanje načina 
rada OCC-a i razjasniti ulogu dijela 
organizacije koja se bavi rješenjima 
za kupca (Engagement Practices) u 
odnosu na OCC u angažmanu oko 
kupca. Jedna od važnih promjena 
je i uključivanje manjih zemalja u isti 
način izvještavanja i upravljanja kao 
i kod većih zemalja, a također treba 
uskladiti viziju OCC-a s Ericssonovom 
vizijom i vizijom regije do 2015. godine. 
Moramo osigurati stalno izvještavanje 
o trendovima i evoluciji tržišta te 
položaju konkurencije, uspostaviti 
više komunikacijskih kanala i naglasiti 
treniranje u razgovorima o učinku 
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i ove godine jedriličarska sekcija ericsson nikole tesle 
se natjecala na zlarinskoj regati. posada se sastojala od 
zaposlenika naše kompanije; drage marina, renata romana 
i ivana barbarića.

skiper ove mlade i entuzijastične posade bio je boris Žižić. 
naša je jedriličarska sekcija ostvarila sveukupno 2 mjesto 
u open grupi 5 s regatnim brodom Fast Wave 30 pod 
imenom jomi. 

zaposlenika te nastaviti s akcijama 
u tom smjeru. Također, vrlo je važno 
proslaviti i proširiti uspješnice kako bi 
daljnje potaknuli učinak zaposlenika te 
ohrabrili rukovoditelje da investiraju u 
izgradnju i energiju tima.

u kojim područjima occ planira 
investirati u razvoj kompetencija?

- Moramo uskladiti naše kompetencije 
s Ericssonovim i regionalnim poslovnim 
planom za razdoblje do 2015. godine te 
usmjeriti kompetencije prema najnovijim 
proizvodima i platformama poput LTE-a, 
IP-a, IMS-a, IPTV-a, itd. kao i ojačati 
upravljanje projektima u regiji. Trebamo 
institucionalizirati planiranje lidera te 
ponovno pokrenuti planiranje vodstva 
i karijere kao i olakšati mobilnost naših 
stručnjaka na lokalnim ugovorima širom 
regije. Nužno je i daljnje unaprijediti 
vještine zaposlenika u području 
konzaltinga i poslovanja.

koje se akcije planiraju s ciljem 
jasnijeg angažmana vezanog uz 
kupca?

- OCC treba pomoći prodaji u 
upravljanju očekivanjima kupca. Da 
bismo to učinili, moramo osigurati 
pravilno upravljanje opsegom rada 
te isporučivati u skladu s razinom 
ugovorene usluge i obvezama iz 
ugovora te komunicirati rezultate kupcu. 
Važno je i uskladiti Ericssonove čelne 
ljude u području operacija te voditelje 
upravljanih usluga s kolegama na 
kupčevoj strani. Konačno, moramo 
proaktivno mjeriti kvalitetu i utjecaj na 
troškove isporuke i rokove isporuke 
kupcu.

kako promicati organizaciju vođenu 
uslugama?

- Treba razviti konzalting kompetencije 
's kraja na kraj', predvoditi 
transformaciju mreža i upravljane 

usluge. Nužno je procijeniti i uskladiti 
naše regionalne sposobnosti u području 
sistemske integracije te surađivati 
s poslovnom jedinicom za globalne 
usluge u najučinkovitijem upravljanju 
resursima. Zadnje, no ne i najmanje 
važno je da poznavanjem potreba 
kupaca povećamo bliskost s njima s 
ciljem povećanja vrijednosti ponude 
kupcu te minimiziranja erozije cijena.

kako stimulirati rast i profitabilnost?

Moramo iskoristiti prednosti globalnih 
isporuka u optimizaciji projekata u tijeku 
te upravljanju poslovanjem. Jedan od 
načina je proširiti upravljane usluge 
horizontalno te preuzeti cijelo područje 
rada u planiranju, implementaciji, 
integraciji i upravljanju radom. Drugi 
je vertikalni rast upravljanih usluga 
te preuzimanje upravljanih usluga 
u području sistemske integracije i 
poslovanja u području dijeljenja mreža.
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